2.3 EpPaddv tprydvoo

OEMA 2 21260
Aivetou  evbeio (g):y—2x =0 xou o onpeio B(1,1) kot I'(-1,3).
o) Na dei&ete 011 T0 OMpEio A(S,IO) avrKeL TNV gvbeia (8)

P) Noa Bpeite 15 cLVIETAYUEVES TOV SLOVUGUATOV AB kot AT .

v) Na Bpeite To gpPadov Tov Tpryovov ABI .

OEMA 2 20926
Aivetou  evbeio (&) :x —2y =1 ko ta onpeia A(0,2), B(1,0).
o) No amodeiEete 6T T0 onpeio B avrkel otnv gubeia (s) evo 1o onpeilo A dev etvan onpeio g (s)

P) Noa Bpeite v andctoomn tov onueiov A amd v evbeia (8)

v) Noa vroloyicete TNV andotacn Tov A ond 1o B kot va amodeifete d1i 1 tpofoin Tov A oty gubeia

(8) givorto B .

OEMA 2 20864

Aivovton ot gvbeieg: (81):2x+y—6 =0 xou (82)§2X+y+2 =0.
o) Na Seilete 6L o1 evbeieg (&, ) ko (&,) eivar mapdrinie.

B) i. No dei&ete 611 TO OMpEio A(O, 6) avrKeL oty gvbeia (al) .

ii. Na vroAoyicete v amdoTaon TOV VetV (81) KoL (82) :

OEMA 2 18733
Aivovtot To onpeio A(4,3) , B(l,l) Kot F(6,0).

a) Na Bpeite 11 cuvTETOYIEVES TOV S0VLGUATOV AB kot AT .

B) Na dei&ete 611 TaL Sovdopata AB ka1 AT eivon kébeta.
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y) Aiveton to onpeio M(E’Ej . Na deitete 61 (MA)=(MB).

OEMA_2 20885
; ; : : ; : 2 .3
H evbeia € diépyeton omd to onueio A(—3,—1) Kot oynpariCet pe Tov déova XX yovia o

a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiog ( s).
B) No amodeilete 6Tt t0 €puPadd tov Tpry®vov, mov oynpotiCel  gvbeia € pe Tovg déoveg XX Ko Yy,

sivo: E =8.



10.

OEMA _2 18979

Atvovton ot evbeleg (81 ) 12x 43y =5 ko (82 ) 14x+6y=38.

o) No deilete 011 01 eveieg (g1 ), (82) etvor mapdAAnAec.

P) No amodeifete Ot1 TO oMpeio A(l,l) eivan onpeio g evbeiag (&, ).

v) Na Bpeite v andctaon Tov onueiov A omd v gvbeia (82) ;

OEMA 2 17805

Aiveton 10 Tpiyovo AOB pe A(3,4) , B(7,1), O n apyn
x ; 12 16 , ;
TV aOVOV Kot To onpelo A 1y g mhevpag AO. b

o) Na Bpeite 11 ovvtetaypéveg Tov dovuopatov OA kot s

AA.

P) No dei&ete 6T AA= —%ﬁ :

v) Alvetan o611 (OAB) = 2—25 TETPOYOVIKEG Lovadec. Na deilete OTL (AAB) = é(OAB) .

OEMA 2 15440

Aivovtot To onpeio A(0,2), B(3,0), F(l,l) .

a) No Bpeite 11 GuvTETOYIEVES TOV SOVLUGUATOV AB, AT .

B) i. No e&etdoete av ta onpeio A, B xar I' opiCovv tpiywvo.

il. Na vroAoyicete to epPadov tov tpry@vov ABI.

OEMA 2 16425
, r 2
Atvovton ot gvbeieg: (g,):y = 3 +1 xou (g,):x= §Y+9 .

o) Na anodeifete ot (g,) // (&, ).

P) No vroAoyicete TV 0mdGTOOT TOV EVOEIDOV (81) KoL (sz) .

OEMA _2 18240

Aiveton To onpeio A(1,2) Kot 1 evbela (s) y=x+3.

a) Na Ppeite v amdéctaon tov onueiov A amd v gvbeia (&) .

B) Na ppeite mv e&icwon g evbeiog (1) mov diépyetan omd To A Kkou eivar TopdAAnin oV (8) .

v) No oyedidoete 610 1510 0pBOKOVOVIKO GUGTNILO GUVTETAYUEV®OV TIG EVDELEC (n), (a) .



11.

12.

13,

14.

15.

16.

OEMA 2 16774
Aivetan tpiymvo ABT pe kopueég ta onpeia A(2,5), B(3,6), I'(-1,-2).
a) Na Bpeite Tov cuvteheot dievBuvong g evbeiog BT

P) Noa Bpeite v e€lcmon tov VYoLg TOL GyeTal Ao TO A.

v) Na Bpeite v yovia mov oynuatilet ) evbeia AB pe tov d&ova XX .

OEMA 2 16771

Aivovtot To onpeio A(2,1), F(4,—1) K0l TO S1VUG Lol AB = (3,—1) .
o) Na Bpebei to onpeio B.

B) Av B(5,0):

1. Na deitete 61 0 onpeia A, B xon I' oynpotiCovv tplymvo.

il. No vrohoyicete to epPadov tov Tprymvov ABI.

©EMA 2 16810

210 0pfokavovikd GOCTNA GUVIETOYLEV®VY Be@povpe Ta onpeia A(l,l), B(5,2), F(O, -2), A(S,O) :

o) No tonobetnoete T0 TOpOmAve onpeio TOV EMTESOV OE Eva TPOYEPO GYNHO KOL VO OTOdEIEETE OTL TO

TETPATAELPO LLE KOPLOES TA onpeio avTd gtvor TpaméCio.

B) No vroroyicete to epPadov tov TpameCiov TOL EPOTHNATOS O).

OEMA _2_16769
Aivetan tpiymvo ABT pe kopueég A(L7), B(-15) ko IT'(3,3).

o) No vroAoyicete to epPadov tov tpry@vov ABI.
P) Av M eivor to péco g mhevpag BI, tote vo vohoyicete:
1. TG ouvteTaypéveg Tov M,

il. v e&iowon g dapécov AM.

OEMA 2 16759

Atvovton ot evbeleg (81 ),(s2 ) KoL (83) pe e€ilomoelg x —2y =—1, 2x+y =4 xou y =—1 avtictorya.

o) No amodeiEete 6T 01 gvOeieg (81) KoL (82) glvar kGOetec.
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P) No amodeifete Ot1 01 gvbeieg (81) KoL (82) TEUVOVTOL GTO GTLLEL0 A(g,gj :

v) Noa vroloyicete TNV amdGTACT TOL GNEioL A amd v vbeia (83) 5

OEMA 2 16194

Aivovtan o1 evbeieg (&, ):8x +y—28=0, (&,):x—y+1=0, (&):3x+4y+5=0.



17.

18.

19.

o) Na Bpeite 11 cuvteTaypéEVES TOL oMpEeiov Topng M tev (81) KoL (82) .
P) Av 10 onpeio Toung eivor to M (3, 4) VoL VTOAOYICETE:

1. TO HETPO TOV SOVOGHATOG OM , omov O M apyn TV a&6VeV,

il. TNV andctooT Tov onpeiov M amod v evbeia (83) .

OEMA_3 15152
Aivovtot To onueio A(1,3), B(—2,2) Kot 1 evbela (8) 3x+y+a=0 pe aeR.
o) Na Bpebei n oandotaon tov onpeiov A amd to onpeio B.

P) I'oa moteg TYég Tov a, 1 amdctaon AB elvar ion pe v amdctaon Tov onpeiov A arnd v evbeia (8) .

v) Tw a=4 vo Bpebei o epuPfadov tov tprydvov ABI, 6mov I' 10 onueio toung tng evbeiog (s) [e TOv

acova y'y .

OEMA 4 22067
Oewpovpie pio evbeia (8) 1y =AX pe Betikn khion A . y
a) Av 9, etvau m Sryotopog TG o&elag yoviag mov oynuatiler n

gvbeia (8) pe tov XX G&ova, tOTE VO amodeifete OTL 1

egicmon g dryotduov J, iva:

A

11432

B) Av 3, eivou n drxotduog g auPreiag yoviag mov oynuotiCer n evbeio (8) pe tov x'x d&ova, 101€ Vol

y=AX g & =

anodeifete 0L N e€lomon g SroToOHOL O, lvo:
A

-1+ ¥

v) Av A =1,v0 epoppHOCETE TOVG TOTOVS TOV @) EPOTNHATOS Yo Vo, omodeilete Ot £922,5° = 21

y=A,X Ue A, =

OEMA 4 20939

Ye éva opBokavovikd cOoTa GuvTeTayLEVEDY OXYy elval tomofetnuéva 7 ympld o¢ onpeio Tov EMUTESOL Kot

po myn vepov oe éva onpeio I1. I'vopilovpe 6Tt vdpyovv 6 aywyol vepod mov GUVIEOLV TNV TTNYN e €6

amo To TAPUTAvVe yoptd. Ot aymyol avTol aVKOLV GTLG YPOLLUES e EEICDGELG TNG LOPONG:

(A+1)x+(A-1)y+2=0, pe 1 €{0,1,2,3,4,5}

o) No amodeiEete 6TL ko o1 6 YpoppLés tvon evbeieg.

B) No Bpeite T1c cvvteTaypéveg tov onpeiov I1.

v) To éBdopo ympd Ppioketar oto onueio O (0,0). No oanodeiéete 0T KOVEVOG OO TOVG TAPOTAV®D
AY®YOVG VEPOD OEV SIEPYETOL OO TO YWPLO AVTO.

0) Ilpokeévou va éyel TpodcsPacn oto vepd to ywptd O, vdpyovy dVo emAoYEC:



20.

21.

22,

In emAoyn: Na cuvdécsovpe anegvbeiag 1o yoptd O pe v myn

21 enthoyn: Na cvvdécovpe 10 yoptd O pe Evav amd Tovg TaPATAvVeD ay®myods HEGM TNG GLVIOUOTEPTG
Stodpopnge.

Me dedopévo OTL TO KOGTOG KATAGKELNG avA LoVAdo UNKOLS Yo KAOe o amd TIC TapOnTave ETAOYEG
givai 1o 1610,

1. va Ppeite v TN ToL A Yo TV omoio ot 300 emA0YEG 031 YOUV 6TO 1910 KOGTOG KOTOGKELNC.

il. [og e&nyeiton yewpetpikd 10 cupnépaciia;

OEMA 4 20861
Aivetan o onpeio M(-2,2).
o) Na Bpeite Tig e&l000e1g TV evbedy (&) oV Siépyovtan omd To onpeio M .

B) i. No Bpeite moleg amd T1g mapamdve eilomoels evdelmv oynpotiCouv Tpiymvo pe Tov apvnTikd ndéova
Ox’ kat Tov OeTicd nuaova Oy.

ii. Na Bpeite mv e&icwon g evbeiag (&, ),n omoia Siépyetar amd 1o onueio M kar oynuariGel pe tov
apvntd nuagove Ox' kat Tov Beticd nudova Oy, tpiyevo, pe epPfaddv E=8.
Y) Av (g):y=x+4, va Bpeite 10 pMrog Tov Bovg ToL ophoywViov TPrydVOL, IOV CYNpATICEL 1 (81) ne

Tovg GEoveg, To omoio pépeTar amod v kopven O.

OEMA 4 20728
, , 3
Atvovton ot evbeieg (81) (Y= ?x Ko (82 Jy=x.

o) Na oyedidoete g (&, ), ( &,) 010 {810 ophokavovikd cVoTNHA AEOVOV.
B) Na Bpeite ™ yovia mov oynuoatiCer kde pia pe tov dEova Xx' .

) No Bpeite 10 epfaddv tov prydvov OAB , dmov O(0,0), A(3,\/§), B(3:3)-

2z

(Ovpilovpe 6Tt T EUPASOV EVOC TPLY®VOL SIVETOL OO TO NULYIVOUEVO dVO TAELPAOV TOV EML TO MPLTOVO TG

0) No amodei&ete 6TL Nul5° =

TEPLEYOLLEVNC YOVIOG TOVG).

OEMA 4 20724

H evbeia (8) pe egicwon x+y—1=0 tov oYNUATOG, AVATAPICTA
N YPOUR| €VOG GdNPOdPOLKOD SIKTOOL 7oV €ELTNPETEL TOVG AN
KaToikovg 800 TOAe®V A(S,l), B(—7,4) (ywoo v akpifeia A, B

glval To KeEVTIpd onpeio TV TOAE®V OMO TA OmOln UETPALE

arootdoeg). o To Adyo owtd Ba KataokevaoTel KATA UNKOC TNG N\

YPOLLUNG (8), otafpog o€ éva onpeio T ko pio teloyépupa oe Eva N



